

## Istituto Comprensivo "E. Mattei"

Viale Roma, 30 – Tel. 0737 787634 C.F. 92010940432 - Cod. Mecc. MCIC80700N 62024 **MATELICA** (MC)

E-mail: mcic80700n@istruzione.it Pec: mcic80700n@pec.istruzione.it www.icmatelica.edu.it

A. S. 2023/2024 - CIRCOLARE N. 143

Matelica, 20 maggio 2024

Ai docenti Scuola Primaria "A. Diotallevi" Al personale ATA ESANATOGLIA (MC)

OGGETTO: Elezioni del Parlamento Europeo e del rinnovo degli Organi Comunali del 08 - 09 giugno 2024 - Chiusura del plesso scolastico "A. Diotallevi" di Esanatoglia e predisposizione dello stesso per le operazioni elettorali

Preso atto della circolare del Ministero dell'Interno prot. n. 19962 del 15.04.2024 e della relativa comunicazione pervenuta da parte del Comune di Esanatoglia acquisita al nostro prot. n. 3251 del 29/04/2024, si informa che, al fine di consentire il regolare svolgimento delle operazioni elettorali di cui all'oggetto, il plesso della scuola primaria "A. Diotallevi" di Esanatoglia, sarà consegnato alla forza pubblica dal pomeriggio di venerdì 7 giugno a tutta la giornata di lunedì 10 giugno.

Il personale ATA in servizio nel plesso assolverà ai propri obblighi di servizio secondo quanto disposto all'art. 28 comma 3 del Contratto Integrativo di Istituto, in accordo con il DS per il tramite del DSGA.

Cordiali saluti.

IL DIRIGENTE SCOLASTICO

Prof.ssa Roberta Carboni

Documento firmato digitalmente ai sensi del D. Lgs. 82/2005 s.m.i. e norme collegate

Scuole Associate

Infanzia "Arcobaleno" Via Bellini- Matelica Tel. 0737- 85462 Codice MCAA80702G

Infanzia "Giardino dell'Infanzia" Borgo S. Giovanni – Esanatoglia Tel. 0737-889231 Codice MCAA80701E

Primaria "M. Lodi" Via Bellini - Matelica – Tel. 0737- 787695 Codice MCEE80702R

Primaria "A. Diotallevi" Viale Fonte Bianco - Esanatoglia Tel. 0737-889124 - Codice MCEE80701Q

Sec. 1° grado "C. A. Dalla Chiesa" Borgo S. Giovanni – Esanatoglia Tel. 0737-889146 -Codice MCMM80702Q

Sec. 1° grado "E. Mattei" Via Roma, 30 Matelica Tel. 0737-787634- Codice MCMM80701P

------